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令和４年５月定例胎内市教育委員会会議録 

１ 開会年月日   令和４年５月25日（水） 午後１時30分 

 

２ 開 催 場 所   黒川庁舎 第１応接室 

 

３ 出 席 委 員   教育長   中澤 毅 

          委 員   佐藤 康広 

委 員   加藤 直子 

委 員   西濟 睦美 

委 員   森田 寿美子 

 

４ 欠 席 委 員   なし 

 

５ 説明のため出席した者 

学校教育課長   丹後 幹彦 

生涯学習課長   佐久間 伸一 

管理指導主事   松原 利弘 

指 導 主 事   山沢 正仁 

 

６ 事務局職員出席者 

学校教育課係長  佐藤 守 

学校教育課主任  八幡 修平 

 

７ 議 事 日 程 

  日程第１ 開会宣言 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

日程第５ 議事 

     議第12号 胎内市社会教育委員・公民館運営審議会委員の委嘱について 

     議第13号 議会の決議を経るべき議案についての意見の申出について 
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           ○令和４年度胎内市一般会計補正予算（第４号） 

 

日程第６ 報告・その他 

       報告第17号 共催・後援事業について 

             ○令和４年度新潟県少年の主張大会－わたしの主張－三市北

蒲原地区大会 

             ○国際交流＆イングリッシュキャンプ 

       その他   令和４年度新潟県市町村教育委員会連合会理事会、定期総会

及び研修会の参集による開催の中止について 

 

８ 審議の経過及び結果 

 

 

日程第１ 開会宣言 

 

○ 教育長 

ただいまから、胎内市教育委員会５月定例会を開会します。 

 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

○ 教育長 

本日の会議録署名委員については、西濟委員を指名させて頂きます。 

 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

○ 教育長 

それでは、４月定例会の会議録の承認からお諮りします。事務局、説明をお願い

します。 

 

○ 事務局 

（令和４年４月26日定例教育委員会会議録について説明） 

 

○ 教育長 

何かご質問等ありますでしょうか。 

      無いようですので承認することといたします。 
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   会議終了後、西濟委員に署名をお願いします。 

 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

○ 教育長 

次に「教育長の報告」に入ります。 

資料の「日程第４」をご覧ください。私又は教育委員の皆様が出席した会議など

です。 

何かご質問等ありますでしょうか。 

      無いようですので、教育長の報告は以上で終わります。 

 

 

日程第５ 議 事 

 

○ 教育長 

     それでは、議事に入ります。 

      議第12号「胎内市社会教育委員・公民館運営審議会委員の委嘱について」審議い

たします。生涯学習課長、説明をお願いします。 

 

＜議事録非公開１＞ 

 

 ○ 教育長 

「議第12号」については、原案のとおり承認することに決しました。 

 

○ 教育長 

      次に、議第13号「議会の議決を経るべき議案についての意見の申出について」審

議します。資料は本日お配りした追加資料になります。 

      では説明をお願いします。 

 

＜議事録非公開２＞ 

 

 ○ 教育長 

「議第13号」については、原案のとおり承認することに決しました。 

 

 

日程第６ 報告・その他 
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○ 教育長 

      次に、報告に入ります。 

      「報告第 17号 共催・後援事業について」生涯学習課長お願いします。 

 

○ 生涯学習課長 

それでは議案書の６ページからになりますが、初めに７ページからご覧いただ

きたいと思います。後援申請に関してですが、新潟県新発田地域振興局健康福祉環

境部より後援申請がありました。事業名としましては、令和４年度新潟県少年の主

張大会－わたしの主張－三市北蒲原地区大会です。こちらについては新発田市、阿

賀野市、胎内市、聖籠町管内の中学生が対象となっておりまして、８月 19日に新

発田市生涯学習センターで大会を開催するものでございます。８ページ、９ページ

に実施要綱が記載されております。なお、胎内市において２名が三市北蒲原地区大

会に進むわけですが、こちらについては７月に審査を行う予定としておりまして、

そのための運営委員会を６月６日に開催する予定としております。現段階の予定

としましては、観客は設けずに、発表者と審査員のみの出席のもと、産業文化会館

２階の会議室で開催を予定しております。また、詳細等決まりましたら、皆様にお

伝えしたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

以上です。 

 

 ○ 教育長 

      それでは学校教育課長お願いします。 

  

○ 学校教育課長 

それでは議案書 10ページをお開きください。こちらは宮城復興支援センターか

ら後援依頼があったものでございます。事業の名称は、国際交流＆イングリッシュ

キャンプということでございます。こちらの事業につきましては、令和３年度はコ

ロナの影響により申請はございませんでした。令和２年度につきましては、申請は

ございまして後援をしたところでございますが、やはりコロナの影響で中止とな

って開催できなかったという経緯がございました。そして今年度新たに申請が来

たものでございます。目的といたしましては、コロナ禍による子供たちの心のケア

や、災害の風化防止、それから危機意識向上、防災意識向上、子供たちの国際交流、

多文化共生、小学校外国語活動の促進といったような内容になっており、開催日時

は 2022年 11月 26、27日、土、日曜日ということでございまして、場所として国

立妙高青少年自然の家ということになっております。次のページ、12 ページ以降

に事業の目的、内容、細かなスケジュール等が記載されておりますのでご覧くださ

い。 
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以上でございます。 

 

○ 教育長 

   何かご質問等ありますでしょうか。 

 

○ 佐藤委員 

７ページですが、後援申請となっていますが、県の文書だと思うのですが、表の

上ですけれど、「次の事業を実施したいので、関係資料を添えて共催を申請します。」

については、「後援を申請します。」ではないのですか？ 

 

○ 学校教育課長 

共催という申請になっておりますが、下の欄をご覧いただきたいと思うのです

が、今回の主催、共催、後援をご覧いただくと、管内の市町教育委員会については

後援ということで、表題と一緒で共催というのは誤りで後援申請が正しいという

ことであります。 

 

○ 教育長 

   ほかいかがでしょうか。よろしいですか。 

無いようですので、その他、事務局お願いします。 

 

○ 事務局 

それでは、その他についてですが、議案書の 16、17ページをご覧ください。令

和４年度新潟県市町村教育委員会連合会理事会、定期総会及び研修会の参集によ

る開催の中止についてですが、こちらにつきましては７月 15日に妙高市で開催予

定としておりましたが、４月 19日付けで意向調査が事務局より依頼がありまして、

結果、全ての市町村教育長の皆様から、参集による開催中止の同意があり、併せて

議事については、各市町村教育委員会へ議案を送付しての書面議決とすることと

なりました。後日議案等を送付させていただき、書面にて審議のうえ提出していた

だくような方式を取りたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

その他については以上です。 

 

○ 教育長 

   以上で、報告・その他を終了させていただきます。 

 

 

次回定例会の日程について 
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 ○ 教育長 

それでは次回ですが、事前に議会前の定例会ということで日程確認させていた

だきまして、６月 20 日（月）午前 10 時からということでよろしかったでしょう

か。 

 

＜全員了承＞ 

 

○ 教育長 

それでは、６月 20日（月）の午前 10時からこの会場でお願いいたします。 

 

 ○ 教育長 

      以上で、５月定例教育委員会を閉会といたします。 

 

午後１時45分 閉会   

 

令和  年  月  日 

 

教  育  長                 

 

会議録署名委員                 

 


